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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 
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	Kính gửi:
	- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;
- Các đơn vị trực thuộc; các trung tâm GDNN- GDTX;
- Các trường ĐH; trường CĐSP Hưng Yên; trường TC Đông Đô.


Thực hiện Công văn số 4055/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 10/9/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tiếp tục đẩy mạnh tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Theo thống kê của Bộ GDĐT, Hưng Yên thuộc nhóm các tỉnh có ít CB, GV, HSSV tham dự Cuộc thi.
Để tiếp tục thu hút đông đảo học sinh sinh viên (HSSV), đoàn viên, thanh niên, nhà giáo cán bộ quản lý giáo dục tham gia dự thi, Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) đề nghị các đơn vị tiếp tục đẩy mạnh tổ chức Cuộc thi với nội dung sau:

1. Các đơn vị trực thuộc Sở, Trung tâm GDNN-GDTX

- Tiếp tục thực hiện các nội dung chỉ đạo của Sở GDĐT tại Công văn số 836/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 30/5/2019 về việc tổ chức hưởng ứng Cuộc thi
“Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Lãnh đạo các đơn vị tiếp tục phát động tuyên truyền, phổ biến về Cuộc thi, có giải pháp tích cực, cụ thể để thu hút đông đảo học sinh, đoàn viên, thanh niên, cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên tham dự Cuộc thi.
- Phân công cán bộ đầu mối phối hợp với ban tổ chức Cuộc thi và phòng CTTT-GDCN, Sở GDĐT cập nhật thống kê số liệu thí sinh của đơn vị tham dự thi, phối hợp xác minh thông tin thí sinh để công bố danh sách các thí sinh đạt giải  

2. Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố 
- Tiếp tục đẩy mạnh tổ chức Cuộc thi cho cán bộ công chức trong đơn vị.

- Phân công cán bộ đầu mối phối hợp với ban tổ chức Cuộc thi và phòng CTTT-GDCN, Sở GDĐT cập nhật thống kê số liệu thí sinh của các đơn vị thuộc địa bàn quản lý tham dự thi, phối hợp xác minh thông tin thí sinh để công bố danh sách các thí sinh đạt giải.  
- Chỉ đạo các cơ sở giáo dục tiếp tục đẩy mạnh tổ chức Cuộc thi: Thực hiện các nội dung tại mục 1 nêu trên.
3. Các trường ĐH, trường CĐSP Hưng Yên, trường trung cấp Đông Đô

 Triển khai thực hiện Công văn số 4055/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 10/9/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tiếp tục đẩy mạnh tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
4. Các đơn vị trực thuộc Sở, Trung tâm GDNN-GDTX; các phòng giáo dục và đào tạo huyện, thành phố, thị xã, lập danh sách cán bộ phân công làm đầu mối theo mẫu gửi kèm và gửi về Sở, qua phòng CTTT-GDCN trước ngày 20/9/2019.

Email: phongcttt.sohungyen@moet.edu.vn
Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu thủ trưởng các đơn vị đẩy mạnh tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng thuộc Sở;
- Lưu: VT, CTTT-GDCN. 
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