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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 
Hưng Yên, ngày 03 tháng 10 năm 2019

	   Kính gửi:
	- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;
- Các trường THPT, trường PT có nhiều cấp học thuộc Sở;

- Trung tâm GDTX tỉnh; các trung tâm GDNN- GDTX; 
- Các trường ĐH trên địa bàn tỉnh;

- Trường CĐ Cộng đồng Hưng Yên; trường TC Đông Đô.


Thực hiện Công văn số 2377/UBND-KT2 ngày 20/9/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn năm 2019 với chủ đề “Hành động địa phương, tác động toàn cầu”, trong đó tập trung chính vào vấn đề giảm thiểu, chống ô nhiễm rác thải nhựa. Đây là nội dung thiết thực, cấp bách trong bối cảnh nhiều quốc gia trên thế giới đang nỗ lực để loại bỏ rác thải nhựa đồng thời kêu gọi toàn hệ thống chính trị, các đơn vị, tổ chức, danh nghiệp và đồng bào cả nước cùng chung tay, đồng lòng, quyết tâm hành động và thực hiện mục tiêu chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc đến năm 2021, các cửa hàng, chợ, siêu thị ở đô thị không sử dụng đồ nhựa dùng một lần; phấn đấu đến năm 2025, cả nước không sử dụng đồ nhựa dùng một lần. Để tổ chức các hoạt động thiết thực hưởng ứng Chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn trên địa bàn tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị thực hiện một số nội dung sau:

1. Trung tâm GDTX tỉnh; các trung tâm GDNN- GDTX; các trường ĐH trên địa bàn tỉnh; trường CĐ Cộng đồng Hưng Yên; trường TC Đông Đô
- Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện hiệu quả các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác bảo vệ môi trường tại các văn bản nêu ở mục 1 Công văn số 2377/UBND-KT2 ngày 20/9/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên (gửi kèm theo).
- Tổ chức mít tinh, giao lưu văn nghệ, các hội thi về chủ đề bảo vệ môi trường; tọa đàm về thu gom xử lý chất thải; phát động các phong trào; Ngày hội tái chế, Ngày hội sống xanh, Ngày Thứ bảy tình nguyện, Ngày Chủ nhật xanh, Ngày không sử dụng túi nilon. Nhân rộng các mô hình “Các lớp học sinh tự quản bảo vệ môi trường” “Xây dựng trường học xanh-sạch đẹp” phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ môi trường” tạo điều kiện cho các hoạt động bảo vệ môi trường trong khuôn viên và xung quanh đơn vị giáo dục, phê phán với những hành vi gây ô nhiễm môi trường.

- Tổ chức ra quân làm vệ sinh môi trường, thu gom rác thải tại nơi công cộng, khuôn viên cơ quan, đơn vị, nơi làm việc; nạo vét hệ thống thoát nước; chăm sóc cắt tỉa cây xanh, phát quang bụi rậm tạo cảnh quan và bảo vệ môi trường; nâng cao kiến thức về bảo vệ môi trường, phân loại, xử lý chất thải.

- Tăng cường thông tin, tuyên truyền trên hệ thống thông tin đơn vị về chủ đề “Hành động địa phương, tác động toàn cầu” của chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn năm 2019, tập trung vào phòng chống rác thải nhựa, xử lý rác thải sinh hoạt.
- Treo băngzôn, panô, áp phích khẩu hiệu, bảng tin tuyên truyền về chủ đề bảo vệ môi trường, phòng chống rác thải nhựa trong khuôn viên và cổng chính đơn vị nhằm nhắc nhở mọi người cùng hành động bảo vệ môi trường (gửi kèm một số khẩu hiệu tại Công văn 2377/UBND). 
- Thực hiện có hiệu quả các giải pháp giảm thiểu phát sinh chất thải nhựa theo các nội dung bản cam kết tham gia phong trào Chống rác thải nhựa của cơ quan, đơn vị; quán triệt triển khai phong trào “Chống rác thải nhựa” đến toàn thể các bộ, công chức, viên chức, người lao động của đơn vị; tuyên truyền, hướng dẫn công chức, viên chức, người lao động của đơn vị tích cực thực hiện các giải pháp chống rác thải nhựa tại nơi làm việc, nơi ở và vận động người thân cùng thực hiện, cụ thể: Hạn chế, tiến tới không sử dụng chai nhựa đựng nước một lần; không sử dụng các sản phẩm nhựa dùng một lần như: cốc nhựa, ống hút nhựa, đĩa nhựa, thay thế bằng cốc thủy tinh, sành, sứ; thay thế phông nền biểu ngữ in bạt nhựa bằng việc sử dụng màn hình tivi, màn chiếu, màn hình led, chữ cắt dán bằng giấy tại các hội nghị, hội thảo, sự kiện.... 

2. Các phòng giáo dục và đào tạo

- Triển khai thực hiện các nội dung nêu trên phù hợp với thực tế của cơ quan.

- Chỉ đạo các cơ sở giáo dục trực thuộc triển khai thực hiện các nội dung tại mục 1 nêu trên.
Các đơn vị báo cáo kết quả thực hiện về Sở Giáo dục và Đào tạo qua phòng Chính trị, tư tưởng - Giáo dục Chuyên nghiệp trước ngày 10/10/2019 để tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

 Email: phongcttt.sohungyen@moet.edu.vn- ĐiÖn tho¹i: 02213550761./.

	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng thuộc Sở;
- Lưu: VT, CTTT-GDCN. 
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